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-



Davanu 
komplekti 

-

ar našķiem



#K100 Gaišā kaste (bez vāka) ar našķiem
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
32X24X8 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, TEKSTU UN/VAI ZĪMĒJUMU

Cenas norādītas bez PVN

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU UN NAŠĶIEM

 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

24,65 eur26,02 eur

Standarta
cena

27,39 eur

KOMPLEKTĀ IETILPST:
1. BEZALKO BRŪZIS MANUFAKTŪRA

ALUS "APIŅOTAIS STŪRMANIS" 0.5L  
2. KREKERI 110 G
3. PUPUCHI MINIPUPIŅAS AR SĀLI 50 G
4. ALUS MARMELĀDE 150 G
5 DAUDZFUNKCIONĀLAIS PUDEĻU 
ATVĒRĒJS 

Visi komplekti
ir maināmi (pieejams ar

alkoholiskais alus),
pielāgojami  

klienta vēlmēm!





#K200 Galda hokejs ar saldumiem
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
16X8X32 CM

MATERIĀLS:
BEICĒTS BĒRZA
SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, TEKSTU UN/VAI ZĪMĒJUMU

KOMPLEKTĀ IETILPST:
1. BEZALKO BRŪZIS MANUFAKTŪRA

ALUS "APIŅOTAIS STŪRMANIS" 0.5L 
2. ALUS MARMELĀDE 150 G
3. PUPUCHI MINIPUPIŅAS AR SĀLI 50 G

Cenas norādītas bez PVN

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU  UN NAŠĶIEM

 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

22,04 eur23,26 eur

Standarta
cena

24,49 eur
Visi komplekti

ir maināmi (pieejams ar
alkoholiskais alus),

pielāgojami  
klienta vēlmēm!





#K300 Tumšā kaste ar vāku un našķiem
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
32X24X8 CM

MATERIĀLS:
BEICĒTS BĒRZA
SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, TEKSTU UN/VAI ZĪMĒJUMU

KOMPLEKTĀ IETILPST:
1. BEZALKO BRŪZIS MANUFAKTŪRA

ALUS "STŪRMANIS" 0.5L  
2. KREKERI 110 G
3. GARDUMU IESMIŅŠ 100 G
4. NĀTRU KONFEKETE 150 G

Cenas norādītas bez PVN

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU UN NAŠĶIEM

 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

23,68 eur24,99 eur

Standarta
cena

26,31 eur
Visi komplekti

ir maināmi (pieejams arī
alkoholiskais alus),

 pielāgojami klienta vēlmēm!





#K400 Gaišā kaste ar vāku un našķiem
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
32X24X8 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, TEKSTU UN/VAI ZĪMĒJUMU

Cenas norādītas bez PVN

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU UN NAŠĶIEM

 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

23,23 eur24,52 eur

Standarta
cena

25,81 eur

KOMPLEKTĀ IETILPST:
1. BEZALKO BRŪZIS MANUFAKTŪRA

ALUS "STŪRMANIS" 0.5L  
2. KREKERI 110 G
3. GARDUMU IESMIŅŠ 100 G
4. NĀTRU KONFEKTE 150 G

Visi komplekti
ir maināmi (pieejams arī

alkoholiskais alus),
 pielāgojami klienta vēlmēm!





#K500 Lielā kaste ar rokturi un našķu izlasi
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
28X7.5X29 CM

MATERIĀLS:
BEICĒTA PRIEDE

Cenas norādītas bez PVN

KOMPLEKTĀ IETILPST:
1.2GAB RUDY'S KOMBUCHA

PEAR & FIREWEED UN LEMON & GINGER
2. ZEMEŅU MARMELĀDE 150 G
3. UGUNĪGĀS MANDELES 90 G
4. BRIEŽA GAĻAS PASTĒTE 100 G
5. KREKERI 110 G
6. PUPUCHI MINIPUPIŅAS BEZ SĀLS 50 G

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, TEKSTU UN/VAI ZĪMĒJUMU

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU UN NAŠĶIEM

 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

36,73 eur38,77 eur

Standarta
cena

40,81 eur
Visi komplekti

ir maināmi (pieejams arī
alkoholiskais alus),

 pielāgojami klienta vēlmēm!





#K600 Tumšā kaste (bez vāka) ar našķiem
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
32X24X8 CM

MATERIĀLS:
BEICĒTS BĒRZA
SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, TEKSTU UN/VAI ZĪMĒJUMU

Cenas norādītas bez PVN

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU UN NAŠĶIEM

 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

22,78 eur24,05 eur

Standarta
cena

25,31 eur

KOMPLEKTĀ IETILPST:
1. BEZALKO BRŪZIS MANUFAKTŪRA

ALUS "STŪRMANIS" 0.5L  
2. KREKERI 110 G
3. GARDUMU IESMIŅŠ 100 G
4. ALUS MARMELĀDE 150 G

Visi komplekti
ir maināmi (pieejams arī

alkoholiskais alus),
 pielāgojami klienta vēlmēm!



#K700 Tumšā alus kaste ar laimes ratu ar našķiem
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
16X16.5X26 CM

MATERIĀLS:
BEICĒTS BĒRZA
SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, TEKSTU UN/VAI ZĪMĒJUMU

Cenas norādītas bez PVN

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU UN NAŠĶIEM

 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

20,29 eur21,41 eur

Standarta
cena

22,54 eur

KOMPLEKTĀ IETILPST:
1. BEZALKO BRŪZIS MANUFAKTŪRA

ALUS "STŪRMANIS" 0.5L  3 GAB 
(PIEEJAMS ARĪ ALKOHOLISKAIS ALUS)
3. GARDUMU IESMIŅŠ 100 G
4. UGUNĪGĀS MANDELES 90 G

Visi komplekti
ir maināmi (pieejams arī

alkoholiskais alus),
 pielāgojami klienta vēlmēm!



#K800 Gaišā alus kaste ar laimes ratu ar našķiem
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
16X16.5X26 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, TEKSTU UN/VAI ZĪMĒJUMU

Cenas norādītas bez PVN

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU UN NAŠĶIEM

 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

19,84 eur20,94 eur

Standarta
cena

22,04 eur

KOMPLEKTĀ IETILPST:
1. BEZALKO BRŪZIS MANUFAKTŪRA

ALUS "STŪRMANIS" 0.5L  3 GAB 
(PIEEJAMS AR ALKOHOLISKAIS ALUS)
3. GARDUMU IESMIŅŠ 100 G
4. UGUNĪGĀS MANDELES 90 G

Visi komplekti
ir maināmi (pieejams arī

alkoholiskais alus),
 pielāgojami klienta vēlmēm!



#K900 Kaste ar ziedu motīvu un našķiem
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
26X11X20 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, TEKSTU UN/VAI ZĪMĒJUMU

Cenas norādītas bez PVN

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU UN NAŠĶIEM

 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

21,03 eur22,20 eur

Standarta
cena

23,37 eur

KOMPLEKTĀ IETILPST:
1.2GAB RUDY'S KOMBUCHA

PEAR & FIREWEED UN LEMON & GINGER
2. ZEMEŅU MARMELĀDE 150 G
3. UGUNĪGĀS MANDELES 90 G
4. PUPUCHI MINIPUPIŅAS BEZ SĀLS 50 G

Visi komplekti
ir maināmi,

 pielāgojami 
klienta vēlmēm!



INFORMĀCIJAI

I E S P Ē J A S

Visi saldumi ir Latvijā ražoti no:

Abra Foods, 

Delikanto, 

Pupuchi;

SIA "Rudys Brewing Co",

Brūzis Manufaktūra.

DĀVANU KOMPLEKTI IR

PĀRKOPLEKTĒJAMI, PĒC KLIENTA

VĒLMĒM. SAZINIES AR MUMS

INFO@KOKRADIS.LV.

N A Š Ķ I  D Ā V A N U  K O M P L E K T O S

IEPRIEKŠ SAGATAVOJAM UN NOSŪTAM SKICES
SASKAŅOŠANAI AR JUMS.

SKICE



Kastes 
bez našķiem



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

0,90 eur0,95 eur

Standarta
cena

1 eur

1# Aluse pudeļu paliktņi 
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
8X0.4 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

18 eur19 eur

Standarta
cena

20 eur

2# Līgo uzdevumu spēle ar tokeniem
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
4,5X0.4 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU OTRĀ PUSĒ

KOPĀ 28 TOKENI, KAS IESAIŅOTI AUDUMA MAISIŅĀ. 

SPĒLE SVĒTKU JAUTRĪBAI, KUR KATRS 
LĪGOTĀJS SAŅEM SAVU TOKENU AR
VAKARA UZDEVUMU, KAS IR JĀIZPILDA.
TAS DALĪBNIEKS, KURŠ SAŅEM ALUS 
KAUSA TOKENU, IR ATBRĪVOTS NO UZDEVUMU
PILDĪŠANAS UN LAISKI VAR NODOTIES
ATPŪTAI AR KĀDU SEV TĪKAMU DZĒRIENU. 



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:
DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

7,38 eur7,79 eur

Standarta
cena

8,20 eur

3# Alus kaste beicēta
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
16X16X28,5 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS, BEICĒTS
BRŪNĀ VAI TUMŠI PELĒKĀ KRĀSĀ

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU

KASTE PAREDZĒTA 4 PUDELĒM UN/VAIKASTE PAREDZĒTA 4 PUDELĒM UN/VAI
NAŠĶIEMNAŠĶIEM





Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

6,93 eur7,31 eur

Standarta
cena

7,70 eur

4# Alus kaste gaišā 
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
16X16X28,5 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

17,10 eur18,05 eur

Standarta
cena

19 eur

5# Lielā gaišā kaste ar rokturi
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
28X7.5X29 CM

MATERIĀLS:
PRIEDE

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

18 eur19 eur

Standarta
cena

20 eur

6# Lielā tumšā kaste ar rokturi
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
28X7.5X29 CM

MATERIĀLS:
BEICĒTA PRIEDE

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

12,15 eur12,83 eur

Standarta
cena

13,50 eur

7# Tumšā kaste ar vāku 
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
32X24X8 CM

MATERIĀLS:
BEICĒTS BĒRZA
SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

11,70 eur12,35 eur

Standarta
cena

13 eur

8# Gaišā kaste ar vāku 
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
32X24X8 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

9 eur9,50 eur

Standarta
cena

10 eur

9# Tumšā alus kaste ar laimes ratu 
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
6X16.5X26 CM

MATERIĀLS:
BEICĒTS BĒRZA
SAPLĀKSNIS 

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

8,55 eur9,03 eur

Standarta
cena

9,50 eur

10# Gaišā alus kaste ar laimes ratu 
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
6X16.5X26 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

8,10 eur8,55 eur

Standarta
cena

9 eur

11# Kaste ar ziedu motīvu
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
26X11X20 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

10,80 eur11,40 eur

Standarta
cena

12 eur

12# Gaišā kaste bez vāka
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
32X24X8 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

11,25 eur11,88 eur

Standarta
cena

12,50 eur

13# Tumšā kaste bez vāka
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
32X24X8 CM

MATERIĀLS:
BEICĒTS BĒRZA
SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

13,50 eur14,25 eur

Standarta
cena

15 eur

14# Alus kaste ar pudeļu atvērēju
IZGATAVOŠANA:
3-20 DIENAS

IZMĒRI:
26X17X25 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU

PIEEJAMAS KASTES AR 4 VAI 6 PUDEĻUPIEEJAMAS KASTES AR 4 VAI 6 PUDEĻU
VIETĀMVIETĀM





Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

7,20 eur7,60 eur

Standarta
cena

8 eur

15# Gardumu kaste
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
27X10X20 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

18,90 eur19,95 eur

Standarta
cena

21 eur

16# Ozola alus kaste ar pudeļu atvērēju
IZGATAVOŠANA:
3-20 DIENAS

IZMĒRI:
26X17X25 CM

MATERIĀLS:
OZOLS

PIEEJAMAS KASTES AR 4 VAI 6 PUDEĻUPIEEJAMAS KASTES AR 4 VAI 6 PUDEĻU
VIETĀMVIETĀM

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU





Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

17,10 eur18,05 eur

Standarta
cena

19 eur

17# Divi vienā: Ozola alus kaste ar 
izņemamu servējamo dēlīti

IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
17X19X29 CM
DĒLĪTIS:
28X2X14 CM

MATERIĀLS:
OZOLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU

KASTE PAREDZĒTA 4 PUDELĒMKASTE PAREDZĒTA 4 PUDELĒM





Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

4,50 eur4,75 eur

Standarta
cena

5 eur

18# Ozola pudeļu atvērējs
IZGATAVOŠANA:
3-20 DIENAS

IZMĒRI:
10X4X2 CM

MATERIĀLS:
OZOLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

14,40 eur15,20 eur

Standarta
cena

16 eur

19# Divi vienā: beicēta alus kaste + spēle galda hokejs

IZGATAVOŠANA:
3-20 DIENAS

IZMĒRI:
16X8X32 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS
BEICĒTS

KASTE PAREDZĒTA 2 PUDELĒM VAI NAŠĶIEMKASTE PAREDZĒTA 2 PUDELĒM VAI NAŠĶIEM

IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU





Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

13,50 eur14,25 eur

Standarta
cena

15 eur

20# Divi vienā: gaišā alus kaste + spēle galda
hokejs 

IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
16X8X32 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

12,15 eur12,82 eur

Standarta
cena

13,50 eur

21# Divi vienā: alus kaste + spēle "drinko"
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
16,5X9X35 CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS 
BEICĒTS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

27,90 eur29,45 eur

Standarta
cena

31 eur

22# Spēle - balanca labirints 
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
45X32X7 CM

MATERIĀLS:
OZOLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU. LABIRINTS IZTUR LĪDZ
120 KG. KOMPLEKTĀ DIVAS BUMBIŅAS. IEPAKOTS KARTONA KASTĒ.



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

13,50 eur14,25 eur

Standarta
cena

15 eur

23# Lielā tumšā kaste
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
32X27X17 CM

MATERIĀLS:
PRIEDE BEICĒTA

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

12,60 eur13,30 eur

Standarta
cena

14 eur

24# Lielā gaišā kaste
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
32X27X17 CM

MATERIĀLS:
PRIEDE

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

18 eur19 eur

Standarta
cena

20 eur

25# Ozola virtuves dēlītis ar rokturi
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
43X2X20 CM

MATERIĀLS:
OZOLS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, VAI TEKSTU



Cenas norādītas bez PVN

Cenas:

DAUDZUMS
VIENĪBĀS

CENU GRUPA

CENA AR JŪSU IZVĒLĒTO
DIZAINU 
 (1 GAB.)

5-50
gab.

50-100 
gab.

100+
 gab.

10%
atlaide

5%
atlaide

10,80 eur11,40 eur

Standarta
cena

12 eur

26# Apaļā kārba ar krāsas druku
IZGATAVOŠANA:
3-14 DIENAS

IZMĒRI:
30X7 CM CM

MATERIĀLS:
BĒRZA SAPLĀKSNIS

DIZAINS: AR JŪSU IZVĒLĒTO LOGO, SIMBOLIEM, TEKSTU VAI ZĪMĒJUMU



INFORMĀCIJAI

I Z M Ē R I
PIE APJOMA +50 GAB, IR IESPĒJAMS

KORIĢĒT IZMĒRU.

C I T I  P R O D U K T I  B I L D Ē S
BILDĒS IR IEKĻAUTI PAPILDU

PRODUKTI, KURIEM IR INFORMATĪVA

NOZĪME, TIE NEIETILPST PIEDĀVĀJUMĀ,

IZŅEMOT SADAĻĀ "DĀVANU

KOMPLEKTI".

DIZAINS
VARAM PIELĀGOT VĒLAMO 
DIZAINU (ZĪMĒJUMU), TEKSTU, LOGO.

IEPRIEKŠ SAGATAVOJAM UN NOSŪTAM SKICES
SASKAŅOŠANAI AR JUMS.

SKICE



P R O D U K T A
N O S A U K U M U  A R  T Ā
#  N U M U R U ;

V Ē L A M O  I Z P I L D E S
D A T U M U  U N
S A Ņ E M Š A N A S  V I E T U ;

P I E V I E N O T U  L O G O  F A I L U
( P D F ,  J P G ,  P N G ,  E P S ,  V A I
A I  F O R M Ā T O S )  U N / V A I
V Ē L A M O  P R O D U K T Ā
I E S T R Ā D Ā J A M O  T E K S T U
U . C .

PASŪTĪŠANA
Gaidīsim Jūsu pasūtījumu uz info@kokradis.lv, kurā lūdzam norādīt šādu informāciju:

P A S Ū T Ī J U M A
V I E N Ī B U  D A U D Z U M U ;



Produktu cenā nav iekļauta piegāde.
Piegādes maksa tiek noteikta individuāli, pēc
pasūtījuma apjoma un veicamā attāluma.
Piegāde:
 1-3 darba dienu laikā pēc pasūtījuma izpildes.

PIEGĀDE
RĪGAS PILSĒTAS ROBEŽĀS 
PIEGĀDE BEZMAKSAS



Dzirnavu ielā 3, Jelgava
MŪSU RAŽOTNE

+371 22424816 
+371 29720805 

TELEFONA NR.

info@kokradis.lv
E-PASTA ADRESE

JAUTĀ MUMS!



MĒS SOCIĀLAJOS TĪKLOS

@kokradis

FACEBOOK

@kokradis

INSTAGRAM

www.kokradis.lv

WEB


